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Воркшоп з англійської мови "Be active: show
your English"

Загальні цілі і результати

Цілі: - вдосконалити навички читання,усного мов-ння; граматич. вмінь; -
розвиток навичок сприймання на слух; -провести роботу в парах, малих
групах, індивідуально.

Загальні результати: - розвиток мовленнєвих навичок; -збагачений словниковий запас; - 

здобуття позитивних емоцій.

Навчальні заходи

Різноманітні прийоми, техніки, інтерактивні ігри, рольові ігри
використовуються під час проходження учасниками цікавих
тематичних станцій
Прийоми - фонетичне читання, читання приказок на швидкість; техніки - робота з 

монологічним та діалогічним мовленням;робота з підбором фраз; заповнення таблиць, 

робота з питаннями; інтерактивні ігри- Stop the Bus!, робота з малюнками; рольові ігри - 

робота з діалогами; аудіо та відео техніки - робота з аудіоматеріалом та перегляд 

відеороликів. 

Планування часу

Час планується раціонально на кожній тематичній станції в залежності
від ступеня важкості та кількості завдань.



Тематичне планування і навчальні цілі

Тематичні станції: Знайомство, алфавіт, моя біографія, наш будинок,
приказки, спорт, мій вільний час,історія Лондона,навколо
світу,граматика, наше здоров*я, моя професія.
Навчальні цілі: - практика усного та письмового мовлення учасників; збагачення 

словникового запасу учасників; -вдосконалення навичок читання, навичок сприймання 

на слух; - практика монологічного та діалогічного мовлення; - розширення світогляду 

учасників; - вдосконалення граматичних навичок та вмінь учасників; - практикування 

учасників у виконанні різноманітних вправ.

Індивідуальний стиль

Акцент зроблений на віртуальне відвідування учасниками цікавих та
корисних тематичних станцій; задіяні всі важливі навички - говоріння,
слухання, письмо, читання; перспективи - викликати зацікавленість в
учасників брати участь в наступних заходах.

Також врахована і специфіка категорії учасників - це викладачі навчального закладу з 

інших предметів, тому всі завдання подані в доступній та посильній формі виконання.

Особливості слухачів

Викладачі одного навчального закладу, що викладають різні предмети
(математику, біологію, географію тощо) залучені до участі для
покращення свої навичок з англійської мови.

Даний воркшоп буде сприяти щодо отримання учасниками позитивних емоцій та 

певного досвіду.

Ресурси



- Мультимедійна система, проектор, колонки; - презентація,
аудіоматеріали та відеоматеріали; - необхідний роздатковий матеріал,
наочний матеріал.

Буде запрошена людина для здійснення фотосесії воркшопу.
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